

Коммунист. Ереван
1988. - 25-й номер

ГАСТРОЛИ

СТЕПАНАКЕРТЦЕВ

В Горисском районе недавно гастролировал Степанакертский армянский государственный драматический театр имени М. Горького.

Его биография насчитывает 55 лет, за это время он осуществил на своей сцене большое количество постановок пьес классического и современного репертуара. Творческий коллектив с чувством большой ответственности выполняет свою добрую миссию — воспитания широких масс зрителей в духе патриотизма и интернационализма. Степанакертцы показали один из лучших своих спектаклей — «Злой дух» А. Ширванзаде. Он идет в постановке режиссера Л. Арутюняна. Театр совершил поездку и в некоторые села района, где его спектакли тепло принимали зрители.

Н. АРМЕНИЯН.